

**Protokół Nr 56/2011
z posiedzenia Zarządu Powiatu Białostockiego
w dniu 30 listopada 2011 roku
w Starostwie Powiatowym w Białymstoku**

Posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego IV kadencji, w dniu 30 listopada 2011 roku, o godz. 15⁰⁰ w Starostwie Powiatowym w Białymstoku, otworzył Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz – Przewodniczący Zarządu.

Obecni wg listy obecności w załączeniu /zał. nr 1/.

Proponowany porządek obrad przyjęto jednogłośnie do realizacji, w brzmieniu:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
2. Podpisanie pisma do Dyrektora DPS w Czerewkach o dostarczenie dokumentów związanych z przekazaniem zakupionego mikrobusu **(183/2011)**.
3. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków stanowiących mienie ruchome Powiatu Białostockiego.
4. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania blokady wydatków budżetowych na 2011 rok **(184/2011)**.
5. Podpisanie wystąpienia do Burmistrza Czarnej Białostockiej w sprawie udzielenia dodatkowych informacji w związku z zapytaniem na temat możliwości rozwiązania porozumienia o dofinansowanie projektu w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami”.
6. Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PCPR w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok.
7. Rozpatrzenie pisma Prezydenta Białegostoku w sprawie partycypacji Powiatu Białostockiego w kosztach prowadzenia w 2012 r. Miejskiego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności.
8. Udzielenie upoważnienia do udzielenia odpowiedzi na pismo Dyrektora Domu Dziecka w Supraślu w sprawie zorganizowania akcji przedsięwziętej na rzecz Dzieci z tego Domu.
9. Podpisanie zawiadomienia do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych w sprawie naruszenia dyscypliny finansów publicznych przez Dyrektora i Główną Księgową Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.
10. Udzielenie odpowiedzi na pismo Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie wykonania inwestycji w pasach dróg powiatowych.
11. Udzielenie odpowiedzi na pismo Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie realizacji budowy drogi w miejscowości Olmonty.

12. Podpisanie aneksu nr 2 do umowy zawartej z Gminą Gródek na dofinansowanie przez Gminę zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych.
13. Zapoznanie się z pismem Dyrektora PZD skierowanym do P. XXX wyjaśniającego sprawę prowadzenia prac w pasie drogowym drogi Kamionka - Bobrowa - Tatarowce.
14. Zapoznanie się z pismem Burmistrza Tykocina w sprawie planu dofinansowania w roku 2012 zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych.
15. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Gródek w sprawie podjęcia działań dotyczących wykonania inwestycji drogowych pomiędzy miejscowościami Cieliczanka i Kołodno.
16. Zapoznanie się z pismem Burmistrza Supraśla w sprawie budowy ronda w Supraślu.
17. Zapoznanie się z pismem Nadleśnictwa Czarna Białostocka w sprawie przejęcia przez Powiat działek położonych w granicach pasa dróg powiatowych.
18. Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże wyrażającego zaniepokojenie planowanym wydobywaniem kruszywa w miejscowości Leńce i związanym z tym niszczeniem dróg.
19. Podpisanie aneksu do umowy partnerstwa z dnia 23.04.2008 roku zawartej z Gminą Łapy w sprawie przebudowy dróg od ul. Nowowiejskiej w Łapach do Gąsówki Starej.
20. Podjęcie postanowienia w sprawie wydania opinii w sprawie przebudowy wraz z rozbudową przepustu bez nazwy w ciągu drogi powiatowej nr 1969 B w m. Targonie Wity (**185/2011**).
21. Zapoznanie się z pismem Dyrektora Centrum Edukacji, skierowanym do Burmistrza Supraśla w sprawie pogorszenia funkcjonowania przepompowni ścieków w związku z prowadzoną przebudową ulicy Mirona Chodakowskiego.
22. Rozpatrzenie wniosku PINB w sprawie zmian w budżecie na 2011 r.
23. Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych w sprawie zmian w budżecie na 2011 r.
24. Udzielenie upoważnienia do podpisania wniosku na dofinansowanie projektu „Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach. Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego”.
25. Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej na współorganizację imprezy pn. „Międzynarodowy Festiwal Muzyki Organowej i Kameralnej.” w Wasilkowie.
26. Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej na współorganizację V Europejskiego Festiwalu Muzycznego „Gloria” w Supraślu.
27. Podpisanie uprawomocnienia decyzji w sprawie ustalenia opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu.
28. Rozpatrzenie wniosku Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie zmian w budżecie na 2011 r.

29. Rozpatrzenie pisma Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w sprawie ujęcia w budżecie na rok 2012 dofinansowania wydatków Straży Pożarnej oraz Komendy Miejskiej Policji.
30. Zapoznanie się z orzeczeniem SKO w sprawie ustalenia Powiatowi Białostockiemu wysokości opłaty rocznej z tytułu użytkowania nieruchomości przy ul. Nowowarszawskiej 32A.
31. Podpisanie wniosku o wyrażenie zgody na przeprowadzenie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na kredyt długoterminowy.
32. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zaciągnięcie kredytu **(186/2011)**.
33. Podpisanie ogłoszenia o udzielenie zamówienia na kredyt długoterminowy w kwocie 3 800 000 zł.
34. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok **(187/2011)**.
35. Zapoznanie się z pismem Radnego Pana Pawła Kondrackiego w sprawie projektu p.t. „Podlaskie Inkubatory Inicjatyw Ekonomii Społecznej”.
36. Zapoznanie się z decyzją i zawiadomieniem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie potwierdzenia prawa własności nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.
37. Zapoznanie się z zawiadomieniami Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie postępowania administracyjnego odnośnie nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.
38. Zapoznanie się z wnioskami i opiniami Komisji Stałych Rady Powiatu.
39. Sprawy różne.

Ad 1

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Zarządu Powiatu.

Członkowie Zarządu Powiatu Białostockiego, po zapoznaniu się z treścią protokołu nr 55/2011 z dnia 24 listopada 2011 roku, przyjęli go jednogłośnie, bez uwag.

Ad 2

Podpisanie pisma do Dyrektora DPS w Czerewkach o dostarczenie dokumentów związanych z przekazaniem zakupionego mikrobusu.

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków stanowiących mienie ruchome Powiatu Białostockiego (183/2011).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem uchwały w sprawie przekazania środków stanowiących mienie ruchome Powiatu Białostockiego oraz pisma z prośbą o dostarczenie dokumentów /zał. nr 2 - 3/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła iż podjęcie ww. uchwały umożliwi prawidłowe przekazanie Domowi Pomocy Społecznej w Czerewkach mikrobusu do przewozu

osób niepełnosprawnych zakupionego przy dofinansowaniu z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 183/2011 z dnia 30 listopada 2011 roku w sprawie przekazania środków stanowiących mienie ruchome Powiatu Białostockiego /zał. nr 4/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie upoważnił do podpisania pisma do Dyrektora DPS w Czerewkach o dostarczenie dokumentów związanych z przekazaniem mikrobusu Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 5/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 4

Podjęcie uchwały w sprawie odwołania blokady wydatków budżetowych na 2011 rok (184/2011).

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z projektem uchwały w powyższej sprawie /zał. nr 6/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła iż w związku ze zmniejszeniem udzielonej przez Wojewodę Podlaskiego dotacji przeznaczonej na Ośrodek Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach zaistniała konieczność odwołania blokady nałożonej na wydatki budżetowe dla tej jednostki.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 184/2011 z dnia 30 listopada 2011 roku w sprawie odwołania blokady wydatków budżetowych na 2011 rok /zał. nr 7/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 5

Podpisanie wystąpienia do Burmistrza Czarnej Białostockiej w sprawie udzielenia dodatkowych informacji w związku z zapytaniem na temat możliwości rozwiązania porozumienia o dofinansowanie projektu w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami”.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z projektem powyższego pisma /zał. nr 8/. Starosta Powiatu Białostockiego, przypomniał zebranym iż Gmina Czarna Białostocka dokonała zakupu autobusu do przewozu osób niepełnosprawnych przy wsparciu finansowym ze środków PRFON. W chwili obecnej Gmina chce się wycofać z realizacji zobowiązań wynikających z uzyskania dofinansowania. Pan Wiesław Pusz, przypomniał iż Powiat pośredniczy w realizacji ww. umowy, stąd wynika konieczność podpisania powyższego pisma.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował wystąpienie upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 9/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 6**Rozpatrzenie wniosków Dyrektora PCPR w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym wnioski Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok /zał. nr 10 - 11/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła szczegóły ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wnioski Dyrektora PCPR, kierując je do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w bud

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 7**Rozpatrzenie pisma Prezydenta Białegostoku w sprawie partycypacji Powiatu Białostockiego w kosztach prowadzenia w 2012 r. Miejskiego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności.**

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z pismem Prezydenta Białegostoku w sprawie współfinansowania przez Powiat Białostocki kosztów działalności Miejskiego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności w roku 2012 /zał. nr 12/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, poinformowała zebranych, iż Prezydent Miasta Białegostoku przedstawił porozumienie w powyższej kwestii i prosi o ustosunkowanie się do jego propozycji do dnia 15 grudnia 2011 roku. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła iż już w tej chwili jest w stanie wskazać, że podana w ww. porozumieniu podstawa prawna nie jest właściwa. Pani Elżbieta Anna Turczewska, wyjaśniła iż jest możliwość udzielenia dotacji na ww. zadanie Miastu przez Powiat, ale powinna być tu inna podstawa prawna z ustawy o samorządzie powiatowym.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła zebranym iż w ww. sprawie problemem mogą być trudności z faktycznym wyliczeniem kosztów i kwot jakie Powiat Białostocki powinien przekazać Miastu Białostok na funkcjonowanie Zespołu.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku oraz Skarbnik Powiatu Białostockiego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku oraz Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 8

Udzielenie upoważnienia do udzielenia odpowiedzi na pismo Dyrektora Domu Dziecka w Supraślu w sprawie zorganizowania akcji przedsięwziętej na rzecz Dzieci z tego Domu.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z pismem Dyrektora Domu Dziecka w Supraślu w sprawie organizacji zbiórki pieniędzy na rzecz dzieci z Domu Dziecka w Supraślu /zał. nr 13/.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła dodatkowo iż Niezależne Zrzeszenie Studentów wyraża chęć przeprowadzenia zbiórki środków na rzecz Domu Dziecka w Supraślu. Akcja odbyłaby się w ramach realizacji przez ZNS projektu NZS Dzieciom, który by się skupiał na sprzedaży wyrobów cukierniczych oraz plastycznych wykonanych przez mieszkańców placówki. Sprzedaż odbyłaby się na terenie uczelni oraz jednej z galerii handlowych. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, przypomniała że placówki nie mają rachunku dochodów własnych i nie mogą przyjąć jakiegokolwiek darowizny pieniężnej. Nie wiadomo jaką kwotę uda się uzyskać. Na pewno konieczne będzie zawarcie umowy z Zarządem i zwiększenie dochodów jednostki. Z pisma wynika jednak, że będzie to zbiórka publiczna w stosunku co do, której obowiązują konkretne przepisy prawa. W chwili obecnej NZS nie ma potrzebnych do jej przeprowadzenia pozwoleń.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, stwierdził, iż Zarząd wyraża podziękowanie za pomoc i jest bardzo za nią wdzięczny, jednak musi on pilnować i pamiętać by wszelkie tego typu akcje dotyczące jednostek Powiatu były zgodne z prawem.

Pani Elżbieta Anna Turczewska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku, wyjaśniła iż Dyrektor Domu Dziecka w Supraślu chce przeznaczyć w ten sposób pozyskane środki na organizację wakacji dla podopiecznych.

Zarząd Powiatu Białostockiego, wyraził zgodę na przeprowadzenie tego typu akcji, pod warunkiem uzyskania przez NZS wszelkich wymaganych przez prawo uzgodnień i pozwoleń.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie upoważnił do podpisania pisma w ww. sprawie Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie w Białymstoku.

Ad 9

Podpisanie zawiadomienia do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych w sprawie naruszenia dyscypliny finansów publicznych przez Dyrektora i Główną Księgową Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z zawiadomieniem do Rzecznika Dyscypliny Finansów Publicznych o naruszeniu dyscypliny przez pracowników Ośrodka Wsparcia dla Osób z Zaburzeniami Psychicznymi w Łażniach.

Pan Robert Dąbrowski – Audytor Wewnętrzny Starostwa Powiatowego w Białymstoku, omówił szczegóły ww. kwestii.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował treść zawiadomienia, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Barbarę Grabowską - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 14/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Audytorowi Wewnętrznemu Starostwa Powiatowego w Białymstoku.

Ad 10

Udzielenie odpowiedzi na pismo Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie wykonania inwestycji w pasach dróg powiatowych.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem odpowiedzi na pismo Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny /zał. nr 15/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż Radni Gminy Juchnowiec Kościelny wystąpili do Wójta Gminy aby Gmina określiła, które drogi powiatowe powinny być zaplanowane do przebudowy w 2012 r.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapytał czy Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku, występował z zapytaniem do Urzędu Gminy w Juchnowcu Kościelnym w sprawie możliwości pokrycia przez Gminę części kosztów, które Powiat będzie musiał ponieść w związku z koniecznością wykupu gruntu pod poszerzenia pasa drogowego Juchnowiec Kościelny - Wojszki.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował iż na rok 2012 w planie finansowym na wykup działek związanych z poszerzeniem powyższego pasa drogowego przewidziano około 800 000 złotych. Jak do tej pory PZD nie występowało z zapytaniem w tej sprawie do Wójta.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował odpowiedź przygotowaną przez PZD, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 16/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 11

Udzielenie odpowiedzi na pismo Wójta Gminy Juchnowiec Kościelny w sprawie realizacji budowy drogi w miejscowości Olmonty.

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz, przedstawił zebrany projekt odpowiedzi na ww. pismo /zał. nr 17/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił szczegóły dotyczącej tej sprawy.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. odpowiedź, upoważniając do jej podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 18/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 12**Podpisanie aneksu nr 2 do umowy zawartej z Gminą Gródek na dofinansowanie przez Gminę zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał projekt aneksu do umowy z Gminą Gródek w sprawie realizacji zadań: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1452B przejście przez m. Zubry”, „Opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowę drogi powiatowej Nr 1448B na odc. ulicy Białostockiej i Chodkiewiczów w Gródku” oraz „Opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowę drogi powiatowej Nr 1452B na odc. Zubry – Wiejki” /zał. nr 19/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż w wyniku rozstrzygnięć postępowań przetargowych okazało się, że należy dokonać w umowie zmian kwot przypisanych do poszczególnych zadań. Kwota ostateczna pozostaje bez zmian.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. aneks, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Jarosława Wądołowskiego – Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 20/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 13**Zapoznanie się z pismem Dyrektora PZD skierowanym do P. XXX wyjaśniającego sprawę prowadzenia prac w pasie drogowym drogi Kamionka - Bobrowa - Tatarowce.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego odczytał Członkom Zarządu powyższe pismo /zał. nr 21/.

Wyjaśnienia w ww. kwestii przedstawił zebrany Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 14**Zapoznanie się z pismem Burmistrza Tykocina w sprawie planu dofinansowania w roku 2012 zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił pismo Burmistrza Tykocina w sprawie inwestycji na drogach powiatowych na terenie Gminy w roku 2012/zał. nr 22/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż Rada Miejska w Tykocinie podjęła uchwały o realizacji dwóch zadań na drogach powiatowych na terenie Gminy w roku 2012. Zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami Powiat miał być inwestorem w stosunku do zadania polegającego na przebudowie drogi w miejscowości Hermany, natomiast Gmina

miała być inwestorem w odniesieniu do zadania w miejscowości Radule, z racji, że droga w miejscowości Radule łączy się z dwoma drogami gminnymi, i ich odcinki również zostały by objęte przebudową.

Zarząd Powiatu Białostockiego, skierował ww. pismo do analizy Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w celu przygotowania spotkania roboczego przedstawicieli Gminy Tykocin oraz Zarządu Powiatu Białostockiego w powyższej sprawie.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 15

Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Gródek w sprawie podjęcia działań dotyczących wykonania inwestycji drogowych pomiędzy miejscowościami Cieliczanka i Kołodno.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego odczytał pismo Wójta Gminy Gródek w sprawie inwestycji na drogach powiatowych /zał. nr 23/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż są prowadzone rozmowy z Nadleśnictwem Żednia w celu pozyskania środków na opracowanie dokumentacji projektowej na odcinek drogi powiatowej pomiędzy Cieliczanką, a Kołodnem. Koszt opracowania tej dokumentacji to około 100 000 złotych. Podobne wystąpienie zostało skierowane również do Burmistrza Supraśla.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w celu analizy.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 16

Zapoznanie się z pismem Burmistrza Supraśla w sprawie budowy ronda w Supraślu.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany treść powyższego pisma /zał. nr 24/.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku - Pan Marek Jędrzejewski, wyjaśnił iż 28 listopada 2011 roku odbyło się w Supraślu spotkanie Komisji mającej na celu ustalenie organizacji ruchu na wskazanym skrzyżowaniu dróg. Komisji ustaliła, że docelowo ulica Klasztorna będzie ulicą jednokierunkową. Ruch na niej miał by się odbywać od drogi wojewódzkiej do ulicy Konarskiego. W kwestii ronda trudno jest podjąć jakąkolwiek decyzję bez ustalenia kosztów jego budowy. PZD nie popiera budowy ronda w tym miejscu, tylko stoi na stanowisku, iż należy na tym skrzyżowaniu zmienić pierwszeństwo ruchu.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku w celu przygotowania propozycji odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 17**Zapoznanie się z pismem Nadleśnictwa Czarna Białostocka w sprawie przejęcia przez Powiat działek położonych w granicach pasa dróg powiatowych.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym powyższą korespondencję /zał. nr 25/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż temat ten już był poruszany na poprzednich posiedzeniach Zarządu. Na ulicy Torowej i Sienkiewicza w Czarnej Białostockiej, które są drogami o kategorii powiatowej, są zlokalizowane torowiska kolejki wąskotorowej. Kolejka wąskotorowa została objęta ochroną konserwatora zabytków. Nadleśnictwo zwraca się z prośbą o przejęcie torowisk w granicach pasa drogowego. Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku nie jest odpowiednią do tego instytucją.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku i przygotowania propozycji odpowiedzi.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 18**Zapoznanie się z pismem Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże wyrażającego zaniepokojenie planowanym wydobywaniem kruszywa w miejscowości Leńce i związanym z tym niszczeniem dróg.**

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym przedłożone przez Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku oraz Wójta Gminy Dobrzyniewo Duże pisma w sprawie niszczenia nawierzchni dróg powiatowych w związku z eksploatacją kopalni kruszywa /zał. nr 26 - 27/.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, omówił szczegóły ww. kwestii. Przypomniał, że już wielokrotnie zwracał się z prośbą do Radców Prawnych Starostwa Powiatowego w Białymstoku z prośbą o opinię prawną czy koncesja wydawana na eksploatację kopalni kruszywa w żaden sposób nie wiąże się z niszczeniem i pogarszaniem się warunków funkcjonowania innych urządzeń publicznych jakimi są drogi.

Pan Jarosław Wądołowski – Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zapytał kto wydaje decyzje środowiskowe w odniesieniu do ww. kopalni.

Pan Marek Jędrzejewski – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował iż tego typu decyzje wydaje wójt bądź burmistrz gminy na terenie, której będzie eksploatowana kopalnia.

Pan Jarosław Wądołowski – Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zauważył iż to wójt bądź burmistrz już na tym etapie powinien konsultować możliwość dojazdu do kopalni i skutki jej ewentualnej lokalizacji z zarządcami dróg.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, wyjaśnił iż Wydział Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji, stoi na stanowisku, że wydawane przez Wydział decyzje dotyczą tylko obszaru, na

którym będzie pozyskiwane kruszywo. Dotyczą tylko konkretnej działki. Nie odnoszą się do kwestii transportu.

Pan Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, zaproponował by ww. sprawę skierować do analizy Radców Prawnych Starostwa Powiatowego w Białymstoku, pod kątem czy Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku nie jest stroną postępowania przy wydawaniu przez wójta bądź burmistrza decyzji środowiskowej dla tego typu inwestycji.

Zarząd Powiatu Białostockiego skierował do analizy Radców Prawnych Starostwa Powiatowego w Białymstoku, kwestię bycia stroną przez Powiatowy Zarząd Dróg w Białymstoku w postępowaniu prowadzonym przez wójta bądź burmistrza w sprawie wydania decyzji środowiskowych dotyczących inwestycji, które powodują pojawienie się ciężkiego ruchu na drogach powiatowych do tego nieprzystosowanych.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zwrócił się z wnioskiem do Wydziału Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji o przygotowanie projektu wystąpienia do wójtów i burmistrzów gmin z terenu powiatu białostockiego z prośbą o konsultowanie decyzji środowiskowych, których wydanie może spowodować nadmierne obciążenie ruchem dróg powiatowych nie przystosowanych do takich nośności co w konsekwencji doprowadzi do dewastacji nawierzchni drogi i pogorszenie warunków jej użytkowania.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku, Radcom Prawnym Starostwa Powiatowego w Białymstoku oraz Wydziałowi Rolnictwa, Środowiska, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Promocji.

Ad 19

Podpisanie aneksu do umowy partnerstwa z dnia 23.04.2008 roku zawartej z Gminą Łapy w sprawie przebudowy dróg od ul. Nowowiejskiej w Łapach do Gąsówki Starej.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany powyższe pisma oraz projekt aneksu do ww. umowy partnerstwa /zał. nr 28 - 29/.

Wyjaśnienia ww. sprawie złożyła zebrany Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. aneks, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starosta Powiatu Białostockiego oraz Pana Jarosława Wądołowskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego, przy kontrasygnacie Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego /zał. nr 30/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 20

Podjęcie postanowienia w sprawie wydania opinii w sprawie przebudowy wraz z rozbudową przepustu bez nazwy w ciągu drogi powiatowej nr 1969 B w m. Targonie Wity (185/2011).

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z projektem postanowienia /zał. nr 31/.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż jest to pierwszy etap przygotowania do przebudowy przepustu, który ma dwie tony nośności oraz zlokalizowany jest w drodze powiatowej pomiędzy Zawadami, a Targoniami Wity. Postępowanie jest prowadzone na podstawie tzw. specustawy drogowej. Opinia jest pozytywna.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął postanowienie nr 185/2011 z dnia listopada 2011 roku w sprawie zaopiniowania przebudowy wraz z rozbudową przepustu bez nazwy w ciągu drogi powiatowej nr 1969 B w m. Targonie Wity /zał. nr 32/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ponadto Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował o opublikowaniu na stronie internetowej Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego ostatecznych list rankingowych wniosków składanych do Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych, etap II bezpieczeństwo, dostępność, rozwój. Wniosek składany wspólnie przez Gminę Choroszcz i Powiat Białostocki znajduje się na drugim miejscu listy rezerwowej. Na listach zadań, które otrzymały dofinansowania znajdują się zadania obejmujące drogi powiatowe z terenu Gminy Gródek i Wasilków. Teraz listy te zostaną przesłane do zatwierdzenia przez Ministerstwo.

Ponadto, Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował że PZD będzie dysponował zbyt małą ilością środków na bieżące utrzymanie dróg powiatowych w roku 2012. Każdego roku ulega awarii od sześciu do ośmiu przepustów w drogach powiatowych. Na tego typu zadania w roku 2012 nie będzie środków.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż w związku z trudną sytuacją finansową nie ma możliwości zwiększenia ilości środków na bieżące utrzymanie dróg powiatowych w roku 2012.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż będzie zbyt mało środków by wykonywać czyszczenia rowów przydrożnych.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zauważył iż w takiej sytuacji należy rozważyć możliwość zrezygnowania z niektórych zadań na drogach powiatowych na rzecz zwiększenia środków na bieżące utrzymanie.

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, wyjaśnił iż w styczniu bądź lutym 2012 roku będzie zmuszony do złożenia wniosku do Zarządu Powiatu o zwiększenie środków na bieżące utrzymanie dróg o kwotę 500 000 złotych. W przypadku niemożności pozyskania tej kwoty w żaden inny sposób konieczne będzie z rezygnowanie z realizacji części zadań zapisanych w planie inwestycji.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, poprosiła zebranych o zapoznanie się i dokładne przeanalizowanie art. 243 ustawy o finansach publicznych.

Pan Marek Jędrzejewski - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku, poinformował, iż wie jak ważna jest struktura wydatków inwestycyjnych w budżecie Powiatu, jednak wyjaśnił iż niektóre działania są niezbędne dla prawidłowego funkcjonowania sieci komunikacyjnej Powiatu i zadanie należące do bieżącego utrzymania dróg muszą być realizowane.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, zasugerowała by Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Białymstoku poszukał oszczędności poprzez zmniejszenie wydatków bieżących związanych z funkcjonowaniem PZD.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z zaistniałą sytuacją.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku oraz Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 21

Zapoznanie się z pismem Dyrektora Centrum Edukacji, skierowanym do Burmistrza Supraśla w sprawie pogorszenia funkcjonowania przepompowni ścieków w związku z prowadzoną przebudową ulicy Mirona Chodakowskiego.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany ww. pismo /zał. nr 33/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 22

Rozpatrzenie wniosku PINB w sprawie zmian w budżecie na 2011 r.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany treść przedłożonego wniosku /zał. nr 34/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, kierując go do Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2011 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 23

Rozpatrzenie wniosku Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych w sprawie zmian w budżecie na 2011 r.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego w sprawie dokonania zmian w budżecie powiatu na 2011 rok/zał. nr 35/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, omówiła szczegóły dotyczące zmian w budżecie przedłożone we wniosku.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, kierując go do Pani Marii Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego w celu ujęcia w najbliższym projekcie uchwały Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 24

Udzielenie upoważnienia do podpisania wniosku na dofinansowanie projektu „Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach. Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego”.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego odczytał Członkom Zarządu pismo Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego w sprawie upoważnienia dwóch Członków Zarządu do podpisania wniosku o dofinansowanie w ramach projektu „Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach. Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego” /zał. nr 36/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, poinformowała zebranych iż w projekcie budżetu Powiatu na 2012 rok nie został ujęty żaden tego typu wniosek.

Pan Jarosław Wądołowski – Członek Zarządu Powiatu Białostockiego, poprosił o przedstawienie przy podpisywaniu wniosku dokładnych informacji dotyczących wkładu własnego niepieniężnego.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie upoważnił do podpisania ww. wniosku o dofinansowanie Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego oraz Panią Barbarę Grabowską – Członka Zarządu Powiatu Białostockiego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 25

Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej na współorganizację imprezy pn. „Międzynarodowy Festiwal Muzyki Organowej i Kameralnej” w Wasilkowie.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebrany rozliczenie dotacji udzielonej z budżetu Powiatu Białostockiego dla Urzędu Gminy w Wasilkowie na współorganizację „Międzynarodowego Festiwalu Muzyki Organowej i Kameralnej im. ks. W. Rabczyńskiego”.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie przyjął ww. rozliczenie, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 37/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 26

Przyjęcie rozliczenia dotacji przekazanej na współorganizację V Europejskiego Festiwalu Muzycznego „Gloria” w Supraślu.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, odczytał rozliczenie dotacji przekazanej z budżetu Powiatu Białostockiego na współorganizację V Europejskiego Festiwalu Muzycznego „Gloria” w Supraślu.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie przyjął ww. rozliczenie, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 38/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Ad 27

Podpisanie uprawomocnienia decyzji w sprawie ustalenia opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym decyzję nr 162/2011 z dnia 3 listopada 2011 roku w sprawie ustalenia opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu nieruchomości przekazanych na potrzeby Powiatowego Ośrodka Sportu i Rekreacji BUKOWISKO w Supraślu.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie upoważnił do podpisania uprawomocnienia ww. decyzji Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 39/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 28

Rozpatrzenie wniosku Wydziału Geodezji Katastru i Nieruchomości w sprawie zmian w budżecie na 2011 r.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym wniosek Geodezji, Katastru i Nieruchomości w sprawie dokonania zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok /zał. nr 40/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, kierując go do Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, w celu ujęcia go w najbliższym projekcie uchwały Zarządu Powiatu Białostockiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 29

Rozpatrzenie pisma Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w sprawie ujęcia w budżecie na rok 2012 dofinansowania wydatków Straży Pożarnej oraz Komendy Miejskiej Policji.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym pismo Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w sprawie uwzględnienia potrzeb Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej oraz Policji w Białymstoku.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu

Białostockiego oraz Wydziału Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Spraw Społecznych i Zarządzania Kryzysowego oraz Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 30

Zapoznanie się z orzeczeniem SKO w sprawie ustalenia Powiatowi Białostockiemu wysokości opłaty rocznej z tytułu użytkowania nieruchomości przy ul. Nowowarszawskiej 32A.

Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego przedstawił zebranym ww. orzeczenie SKO /zał. nr 41/.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z ww. orzeczeniem.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 31

Podpisanie wniosku o wyrażenie zgody na przeprowadzenie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na kredyt długoterminowy.

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz, zapoznał Członków Zarządu z powyższym wnioskiem.

Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż zgodnie z podjętą przez Zarząd Powiatu Białostockiego w dniu 15 listopada 2011 roku uchwałą nr 177/2011 w sprawie zaciągnięcia przez Powiat Białostocki kredytu długoterminowego na sfinansowanie planowanego deficytu budżetowego w 2011 roku, podjęto działania zmierzające do zaciągnięcia ww. kredytu.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. wniosek, który został podpisany przez Pana Wiesława Pusza - Starostę Powiatu Białostockiego oraz Pana Jarosława Wądołowskiego - Członka Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 42/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 32

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zaciągnięcie kredytu (186/2011).

Starosta Powiatu Białostockiego - Pan Wiesław Pusz, odczytał Członkom Zarządu projekt uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego /zał. nr 43/.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie podjął uchwałę nr 186/2011 z dnia 30 listopada 2011 roku w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego /zał. nr 44/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu.

Ad 33

Podpisanie ogłoszenia o udzielenie zamówienia na kredyt długoterminowy w kwocie 3 800 000 zł.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z powyższym ogłoszeniem.

Wyjaśnienia złożyła zebranych Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego.

Ponadto Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, poprosiła Członków Zarządu o podpisanie pisma do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Białymstoku, o możliwości spłaty zaciągniętego kredytu przez Powiat Białostocki.

Zarząd Powiatu Białostockiego jednogłośnie zaakceptował ww. ogłoszenie, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 45/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie zaakceptował pismo do Regionalnej Izby Obrachunkowej, upoważniając do jego podpisania Pana Wiesława Pusza – Starostę Powiatu Białostockiego /zał. nr 46/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Organizacyjnemu oraz Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 34

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie na 2011 rok (187/2011).

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał Członków Zarządu z ww. projektem uchwały /zał. nr 47/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż zmiany w budżecie związane są ze zwiększeniem dotacji przez Wojewodę Podlaskiego na opłatę składki ubezpieczenia zdrowotnego za osoby bezrobotne oraz zwiększeniem dotacji dla Domu Pomocy Społecznej. Ponadto w projekcie zostały uwzględnione wszystkie wnioski zaakceptowane przez Zarząd Powiatu Białostockiego, które zostały przedłożone przez dyrektorów i kierowników jednostek. Oprócz tego, rozdysponowano częściowo rezerwę przeznaczoną na zarządzanie kryzysowe. Z rezerwy pozostawiono kwotę 15 000 złotych. Ww. rozdysponowanie uzyskało pozytywną opinię Komisji Finansów i Budżetu Rady Powiatu Białostockiego. Rezerwa została przeznaczona na Dom Pomocy Społecznej w Choroszczy. Zmiany dokonane zostaną również w planie finansowym Zespołu Szkół Mechanicznych w Łapach i Domu Dziecka w Supraślu.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie, podjął uchwałę nr 187/2011 z dnia 30 listopada 2011 roku w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2011 rok /zał. nr 48/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 35

Zapoznanie się z pismem Radnego Pana Pawła Kondrackiego w sprawie projektu p.t. „Podlaskie Inkubatory Inicjatyw Ekonomii Społecznej”.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego, przedstawił zebranym wyżej wskazane pismo /zał. nr 49/.

Pani Maria Borodziuk – Skarbnik Powiatu Białostockiego, wyjaśniła iż nie jest tu do końca sytuacja dotycząca tego z kim Zarząd Powiatu Białostockiego ma zawrzeć umowę. Partnerem do zawarcia umowy z Zarządem Powiatu są osoby prawne, nie może nim być filia Powiatowego Urzędu Pracy w Łapach. Ponadto w ww. piśmie zawarto zbyt mało danych dotyczących kwoty projektu, jego finansowania oraz odpowiedzialności za jego realizację.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismem i skierował je do analizy Pani Marii Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ad 36

Zapoznanie się z decyzją i zawiadomieniem Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie potwierdzenia prawa własności nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.

Pan Wiesław Pusz – Starosta Powiatu Białostockiego zapoznał zebranych z pismami:

- decyzją nr WG-V.77231-2/65/09 stwierdzającą nabycie z mocy prawa własności nieruchomości na rzecz Powiatu Białostockiego, działki nr 258/9 o powierzchni 0,0120 ha, położonej w obrębie Lubejki, gmina Turośń Kościelna /zał. nr 50/,

- zawiadomieniem nr WG-V.7533.3.60.2011.GS informującym o przedłużeniu postępowania dotyczącego stwierdzenia nabycia z mocy prawa przez Powiat Białostocki, własności nieruchomości zajętej pod drogę powiatową, oznaczonej nr 185/1 o powierzchni 0,0102 ha, położonej w obrębie Niewodnica Korycka, gmina Turośń Kościelna /zał. nr 51/.

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Ad 37

Zapoznanie się z zawiadomieniami Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego w sprawie postępowania administracyjnego odnośnie nieruchomości zajętych pod drogi powiatowe.

Starosta Powiatu Białostockiego – Pan Wiesław Pusz, przestawił zebranym pisma:

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr

316/9 o powierzchni 0,0632 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 52/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 314/62 o powierzchni 0,0024 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 53/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 686/1 o powierzchni 0,0107 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 54/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 685/1 o powierzchni 0,0111 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 55/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 556/1 o powierzchni 0,0015 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 56/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 678/1 o powierzchni 0,0041 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 57/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 454/1 o powierzchni 0,0028 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 58/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 315/1 o powierzchni 0,0164 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 59/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr 326/4 o powierzchni 0,0014 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 60/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonych nr 314/64 o powierzchni 0,0410 ha oraz 316/7 o powierzchni 0,0509 ha, położonych w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 61/,

- zawiadomienie Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego o możliwości zapoznania się z aktami sprawy, w przedmiocie stwierdzenia nabycia z mocy prawa na rzecz Powiatu Białostockiego własności nieruchomości oznaczonej nr

677/103 o powierzchni 0,0084 ha, położonej w obrębie Sobolewo, gmina Supraśl /zał. nr 62/,

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. zawiadomieniami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości oraz Powiatowemu Zarządowi Dróg w Białymstoku.

Ad 38

Zapoznanie się z wnioskami i opiniami Komisji Stałych Rady Powiatu.

Zarząd Powiatu Białostockiego zapoznał się z wnioskami i opiniami z posiedzeń następujących komisji stałych Rady Powiatu Białostockiego:

- Komisji Budżetu i Finansów z dnia 22 listopada 2011 roku /zał. nr 63 - 64/,
- Komisji Infrastruktury Technicznej z dnia 22 listopada 2011 roku /zał. nr 65/,
- Komisji Rolnictwa i Środowiska z dnia 22 listopada 2011 roku /zał. nr 66/,
- Komisji Oświaty, Kultury i Kultury Fizycznej z dnia 21 listopada 2011 roku /zał. nr 67/,

Ad 39

Sprawy różne.

W sprawach różnych Pani Maria Borodziuk - Skarbnik Powiatu Białostockiego, przedstawiła Członkom Zarządu Informację z wykonania budżetu Powiatu Białostockiego za III 2011 roku.

Zarząd Powiatu Białostockiego, jednogłośnie przyjął ww. Informację, która została podpisana przez wszystkich obecnych Członków Zarządu Powiatu Białostockiego /zał. nr 68/.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Budżetu i Finansów.

Ponadto w sprawach różnych Pan Wiesław Pusz - Starosta Powiatu Białostockiego, zapoznał z zawiadomieniami o wszczęciu postępowania mające na celu aktualizację operatu ewidencyjnego:

- obręb Czaplino Kolonia, gmina Choroszcz, polegającą na zmianie powierzchni działki oznaczonej nr 56 z dotychczasowego 0,57 ha na aktualne 0,5779 ha oraz ujawnienia faktu dokonania podziału działki nr 56 /zał. nr 68/,

- obręb Barszczewo, gmina Choroszcz, polegającą na zmianie pola powierzchni działki oznaczonej numerem geodezyjnym 299 z dotychczasowego 02,32 ha na aktualne 2,3136 ha oraz ujawnieniu faktu dokonania podziału działki oznaczonej nr 299/zał. nr 69/,

oraz o:

- zebraniu niezbędnych materiałów w sprawie ujawnienia faktu dokonania podziału geodezyjnego działki nr 115/2 położonej w obrębie Zawady, gmina Zawady /zał. nr 70/,

- zebraniu niezbędnych materiałów w sprawie ujawnienia faktu dokonania zmiany pola powierzchni działki nr 56 z 0,57 na 0,5779 ha oraz dokonania

podziału ww. działki położonej w obrębie Czaplino Kolonia, gmina Choroszcz /zał. nr 71/,

- zebraniu niezbędnych materiałów w sprawie ujawnienia faktu dokonania zmiany pola powierzchni działki nr 164 z 0,61 na 0,6270 ha oraz dokonania podziału ww. działki położonej w obrębie Gajowniki, gmina Choroszcz /zał. nr 72/,

- zebraniu niezbędnych materiałów w sprawie ujawnienia faktu dokonania podziału geodezyjnego działki nr 1541 położonej w obrębie Choroszcz, gmina Choroszcz /zał. nr 73/,

- zebraniu niezbędnych materiałów w sprawie ujawnienia faktu dokonania podziału geodezyjnego działki nr 299 położonej w obrębie Barszczewo, gmina Choroszcz /zał. nr 74/,

Zarząd Powiatu Białostockiego, zapoznał się z ww. pismami.

Sprawę do dalszego prowadzenia przekazano Wydziałowi Geodezji, Katastru i Nieruchomości.

Więcej spraw różnych nie zgłoszono, wobec czego posiedzenie Zarządu Powiatu Białostockiego w dniu 30 listopada 2011 roku dobiegło końca o godzinie 17⁴⁰.

Podpisał:

Wiesław Pusz - Starosta

Barbara Grabowska - Członek Zarządu

Jarosław Wądołowski - Członek Zarządu

Protokołowała:

Ewa Dorota Szafara

XXX - dane osobowe zanonimizowane na podstawie ustawy o ochronie danych osobowych.